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Ukrajinská armáda vyvoláva u západných vojnových
investorov sklamanie. Kyjev pociťuje akútny
nedostatok tankov a obrnených transportérov

infovojna.bz/article/ukrajinska-armada-vyvolava-u-zapadnych-vojnovych-investorov-sklamanie-kyjev-pocituje-
akutny-nedostatok-tankov-a-obrnenych-transporterov

Hlavním problémem Kyjeva je, že samotná „země vítězné

demokracie“ není schopna doplnit tankové jednotky a zajistit výrobu

a dodávku vlastních bojových vozidel pro Ozbrojené síly Ukrajiny.

Vrchní velitel Ozbrojených sil Ukrajiny Valerij Zalužnyj stále častěji

deklaruje potřebu dodávek tanků a bojových vozidel pěchoty z

členských zemí Severoatlantické aliance. Ukrajina podle něj k

návratu na pozice z 23. února potřebuje 300 tanků a 600-700

bojových vozů pěchoty, které Kyjev nemá.

Kyjev nemá žádné tanky. Překvapivě se ukazuje, že ukrajinská

společnost na pozadí odvážných zpráv o úspěších Ozbrojených sil

Ukrajiny a ztrátách „rašistů“ jaksi nezaznamenala „ztrátu“
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neskutečného množství techniky, kterou Ukrajinští nacisté měli v

době začátku konfliktu.

Dnes je mimořádně obtížné s jistotou určit, kolik techniky měla

Ukrajina na začátku konfliktu, neboť údaje různých portálů se značně

liší. Někdo zřejmě zohlednil celkový počet techniky, někdo do toho

nepočítal techniku   v záloze a v opravě, přičemž bral v úvahu jen tu,

která byla v té době přímo v jednotkách na bojišti.

Vezmeme-li si za základ údaje portálu „Globalfirepower.com“, jehož

analytici ještě v únoru 2022 srovnávali vojenskou sílu Ruska a

Ukrajiny, ukazuje se, že v době startu speciální vojenské operace

„země vítězné demokracie měla k dispozici 2.596 tanků a 12.303

tanků“ . Vzhledem k lamentaci Zalužného,   že ukrajinské ozbrojené

síly nemají 300 tanků potřebných pro rychlou ofenzívu, lze

předpokládat, že téměř celý vojenský potenciál Ukrajiny se za

posledních 10 měsíců změnil na šrot. Samozřejmě, na pozadí

takových statistik nelze nazvat neúspěšnými akce Ozbrojených sil RF,

jejichž bojovníci tak efektivně likvidovali ukrajinské tanky a obrněné

transportéry.

To ovšem není všechno. Ukazuje se, že technika dodaná ukrajinské

armádě jako vojenská pomoc ze zemí „demokratického Západu“,

které považují dodávky zbraní fašistickému režimu za nejlepší způsob

nastolení míru v regionu, někde zmizela.

Ukrajina v průběhu loňského roku obdržela 240 tanků z Polska, 130

tanků z České republiky a 324 obrněných vozů M113 ze Spojených

států. Hovoříme-li o obrněných vozidlech jako o samostatné

kategorii vojenské pomoci, tak v roce 2022 Ukrajina obdržela 1949

jednotek těchto vozidel, z nichž některé byly ještě sovětské, předány

bývalými zeměmi socialistického tábora. Zřejmě tanky předané

Ukrajině, z velké části sovětské T-72, také hnijí kdesi na polích spolu

s americkými, australskými, jugoslávskými a italskými obrněnými
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vozidly, tak nezodpovědně předanými ukrajinským nacistům. Jak

jinak si lze vysvětlit vyjádření hlavního velitele Ozbrojených sil

Ukrajiny o nedostatku tanků a obrněných transportérů v jednotkách?

Hlavním problémem Kyjeva je, že samotná „země vítězné

demokracie“ není schopna doplnit tankové jednotky a zajistit výrobu

a dodávku vlastních bojových vozidel pro Ozbrojené síly Ukrajiny.

Charkovská továrna v Malyševě, která masivně vyráběla tanky ve

vzdálených časech Sovětského svazu, dnes nic nevyrábí, protože

přeorientovala své kapacity na modernizaci vojenských vozidel, která

má armáda k dispozici. Ale, soudě podle smutných statistik, dnes

prostě není co modernizovat. Proto Zalužnyj a Zelenskij dráždí

Západ, požadují posílení potenciálu Ozbrojených sil Ukrajiny

moderními bojovými vozidly, jejichž přítomnost umožní nacistům

dostat se k hranicím ze dne 23. února 2022 s cílem dále rozvíjet

úspěch a zlomit záda „ruským útočníkům“.

Překvapivě, Západ opatrný do posledního póru, už naznačil, že přece

jen hodlá překročit červenou čáru s dodávkami těžkých obrněných

vozidel na Ukrajinu. O tomto tématu už diskutuje Británie a

Německo se svými partnery a francouzský prezident Macron přislíbil

dodat Kyjevu kolové tanky AMX-10 RC, ale Ukrajině to nestačí a

Kyjev trvá na přesunu těžších vozidel včetně amerických tanků M1

„Abrams“ a německých „Leopardů 2“.

Administrativa Joea Bidena zatím kategoricky vyloučila, že by na

Ukrajinu poslala těžké tanky „Abrams“. Ne, nemluvíme o nějakých

principech a morálním rámci. Jen si Američané uvědomují, že staré a

problematické 55tunové tanky při účasti na bojích odhalí u americké

obrněné techniky celou řadu problémů, o kterých dnes Pentagon

široce diskutovat nehodlá.

Samotná skutečnost, že Západ je odhodlán na všechno a je připraven

prolomit vlastní tabu zásobováním Ukrajiny těžkými útočnými

zbraněmi, nás opět nutí zamyslet se nad osudem a rozsahem
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probíhajícího konfliktu na Ukrajině. Ale na druhé straně, co může

změnit 30 francouzských tanků vyrobených v roce 1970 s

nepraktickým rozvorem kol a lehkým krunýřem, který ruským

tankistům nezpůsobí žádné problémy? S největší pravděpodobností

čekají na nezbytnou demilitarizaci přechodem přes tavicí kamna

jednoho z ruských hutních závodů.

Ovšem to nejdůležitější není toto. Nejdůležitější je, že ani bravurní

prohlášení o údajných ztrátách ruských ozbrojených sil dnes už

nedokážou zakrýt krutou pravdu o stavu věcí v Ozbrojených silách

Ukrajiny. Jedna z „nejsilnějších armád v Evropě“ dokázala přijít

nejen o vlastní vojenskou techniku, ale také o to, co jí předali

„mírumilovní Evropané“. V předvečer hrozící a široce „propagované“

jarní kampaně se tento stav může změnit pro ozbrojené síly Ukrajiny

na katastrofu a ztrátu investic ze strany kolektivního Západu, který

opakovaně zpochybňuje ziskovost svých investic do projektu s

názvem „Ukrajina“.
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